

西决首战，马刺惨遭勇士25分大逆转

# 波波维奇的锦囊你别猜

本报记者 刘伟

煮熟的鸭子飞了。西决首战，客场作战的马刺在统治了勇士三节比赛、最多领先25分的情况下惨遭翻盘，最终111:113惜败。赛后老马努难掩沮丧，“在这样一场失利后，要反弹真的很难，我宁愿先输20分。”赛前不被看好，首战又惨遭逆袭，马刺还有戏吗？现在下结论，恐怕还为时尚早。

数据显示，在波波维奇执教马刺的漫长职业生涯里，在比赛中领先25分，此前还从未输过球，对阵勇士的比赛，成了第一个例外。不过，需要指出的是，这个意外建立在勇士球员帕楚利亚一次疑似“盘外招”的基础上。这次盘外招，直接导致马刺核心莱昂纳德第二次崴脚，不得不提前离场。

比赛第三节，莱昂纳德先是在一次命中三分后不小心踩到了自己板凳席队友的脚，扭伤的正好是左脚踝，而这个左脚踝在西部半决赛当中已经崴过一次，莱昂纳德还因此错过那个系列赛的第六场。

万幸的是，这一次莱昂纳德崴得并不严重，在简单确认并无大碍后便重返赛场。

整场比赛最具争议，也最具转折意义的一幕，发生在这次崴脚之后不久。莱昂纳德几乎在上次崴脚的同一位置跳投，落地时踩到了防守自己的勇士内线帕楚利亚脚上，左脚踝再次扭了一下。这一次，莱昂纳德没有再那么幸运，他倒在地上龇牙咧嘴坐了半天，在坚持罚完球后，不得不返回到更衣室接受治疗。经检查，莱昂纳德左脚踝再次受伤，提前退场。莱昂纳德的退场给勇士反扑带来良机，之后勇士打出一波18:0，比赛胜负的天平也就此倾斜。

赛后，就帕楚利亚是否故意垫脚，外界出现了巨大争议。有人翻出帕楚利亚的黑历史，指责格鲁吉亚人一贯肮脏，毁人不倦。帕楚利亚本人对垫脚坚决否认，并声称说自己垫脚的人愚蠢。受害者莱昂纳德则大度地表示，帕楚利亚只是一个正常防守动作，并非故意，莱昂纳德的圆场令人心生敬意。

这样一看，马刺西决首战的失利，同他们在西部半决赛首战惨败一样，更像一个意外：前者像是掉进了勇士的“阴谋”之中，而后者则纯粹因为自己准备不足。

据了解，莱昂纳德的脚踝伤势要在核磁共振之后才能最终确诊，不过从回放来看，崴脚并不太严重。考虑到西决第二、三场之间有长达三天的休整期，所以即便莱昂纳德缺阵，也顶多会错过系列赛第二场。

西决首战，阿德持续发威，马刺再次展现了他们在内线的优势。在勇士队伊戈达拉受伤病困扰，无法祭出死亡五小的情况下，马刺内线优势尽显。如果莱昂纳德及时回归，系列赛鹿死谁手还不好说，绝非外界此前所预测的一边倒看好勇士。

赛前，在被问到如何寻找击败勇士的良方时，波波维奇即兴发挥了自己的冷幽默，他的答案是俩字：祈祷。首战的局面大家已经看到，你还会相信老爷子的话吗？



勇士大胜马刺，当家球星库里很兴奋。 新华社发



“国足二队”正在进行训练。 新华社发

## 且看“国足二队”成效如何

本报记者 李志刚

5月15日至17日，中国男足“国足二队”在天津进行短期集训，他们前后总共进行4堂训练课，并将在17日下午与天津权健预备队进行一场教学比赛。对于中国足球而言，“国足二队”是一个既古老又新鲜的名词，这一支新“国足二队”成效如何，有待时间检验。

年轻的球迷朋友可能认为“国足二队”是个崭新的概念，其实在中国足坛，此事早有先例。早在1981年，中国足协就组建过国足二队，当时称之为“中国希望队”，1983年五运会后重组。1986年，徐根宝执教国足二队后，明确了为国家队备战1990年北京亚运会的目标，并从1988年开始参加全国足球甲级联赛(A组)的比赛以锻炼队伍。1989年，国际奥委会宣布参加1992年巴塞罗那奥运会足球赛的运动员年龄必须在23岁以下，因此国足二队在此基础上变为国奥队的编制。

此次重组“国足二队”，是中国队主帅里皮“大国家队概念”的重要一环。与过去“国足二队”纯粹按照年龄、水平等挑选球员不同的是，新“国足二队”更多传递的是“承上启下”的理念。

国足领队兼助理教练李铁在接受采访时表示，“国足二队”主要面向那些暂时达不到

国脚标准，但具备很大潜力的球员。所谓“国足二队”，是为了与国家队形成衔接。按规律来讲，二十二三岁的球员应该要具备一些基本素质和竞争力了，大赛经验会让球员能力再上一个档次，如果能在国家队和U22队间的年龄结构断层上再组建一支队伍，时刻为国家队补充新鲜血液，那么无疑会有助于国足发展，这也就形成了“大国家队”体系。国足二队组建方式是动态的，球员们不会参加重要比赛，但在小周期内会保持一定训练，参加一些邀请赛。

李铁曾经特意表示，“国足二队”并不完全按照年龄来划分，这应该是二队设想中与以往最为不同的地方，事实也是如此。比如曾为鲁能效力、这个赛季返回辽宁踢球的杨旭，便出现在此次“国足二队”的名单之中，只是由于伤病，他无法参加集训。与杨旭情况一样的，还有广州恒大球员徐新。由于这两名球员的缺阵，此次“国足二队”临时增补了天津亿利的杨立瑜和鲁能泰山的刘军帅，这样鲁能泰山就有三名球员入选，他们分别是刘彬彬、吴兴涵和刘军帅。

里皮的设想无疑是好的，但“国足二队”成效到底如何？能否长时间坚持下去？一切都还有待检验，希望这一切最终不要沦为“形象工程”“面子工程”才好。

## 鲁军棋山遭遇成都世界冠军狭路相逢

本报讯(记者 许恺玲)

5月16日，2017年“金立杯”中国围棋甲级联赛第六轮比赛将在各主场开战，本轮山东景芝酒业队摆擂莱芜棋山，迎战成都园丁控股队。而从赛前的对阵来看，这注定是一场冤家路窄的复仇之战。

本轮比赛冠名“棋山温泉小镇”专场，由齐鲁晚报棋院、莱芜市体育局和棋山国家森林公园管委会共同承办，棋山人家旅游发展有限公司和中国劲酒莱芜办事处协办。山东队与棋山结缘已久，几乎每年都要将一场围甲主场放在棋山。山东队主教练曹大元九段开玩笑说：“棋山这几年跟之前相比是‘面目全非’了，而山东队就是见证者。”棋山的柯烂传说、俊山秀水、山味乡情都让人醉心，而前几年山东队在棋山设擂还无法留宿山中，原因就是棋山中没有设施很完善的酒

**集成、嵌入、绿色、互联、智慧、健康、创新  
繁荣城乡建设产业 推动全球跨国采购**

**Kitchen & Bath China 2017  
第22届中国国际厨房、卫浴设施展览会**

**2017年5月31日 - 6月3日**

上海新国际博览中心 上海龙阳路2345号

公交线路: 地铁2号线、7号线、16号线(龙阳路站)、  
地铁7号线(花木路站)、  
公交989路、大桥六线

热线电话: 021-32224777 网站: www.wes-expo.com.cn

展现城乡建设产业盎然生机！万千厂商齐聚一堂吹响国际一线品牌集结号，倾情打造时尚与经典。这里是进入市场的桥头堡、这里是快速成长的重要基地、这里是一线品牌的竞秀场。喜迎房地产、宾馆饭店、家庭装潢、城乡建设、医院、美容休闲、大专院校、金融、贸易、船舶、汽车、高铁、航空等行业百万客商共享繁荣盛事，面对面的接触、点对点的洽谈，再掀采购、合作、交流的新高潮。建筑设计大师们的诺亚方舟，变梦想为现实，一切尽在其中！

添加微信号: KB\_China